「日本心理教育・家族教室ネットワーク」入会案内

「心理教育・家族教室ネットワーク」は、精神科領域に限らず広く、心理教育や家族への支援プログラムに携わっている方、EE研究者、あるいはこれらに興味のある方がお互いに情報交換し、体験交流することを目的としている全国的なネットワークです。入会資格は問いませんが、体験交流や情報交換の際に守秘義務を要求される場合があります。

活動内容としては、研究集会、各種研修会、ニューズレター(年3回)、ワークショップなどです。 なお、現在のところ、施設会員は設定しておりません。

入会ご希望の方は下記入会申込書にご記入の上、下記ネットワーク事務局まで FAX あるいは郵送でご返送をお願いします。年会費払い込み確認後、次号からのニューズレターを送ります。なお、本ネットワークについてのお問い合わせは、問い合わせメールアドレスjnpf_jim@jnpf.netもしくは、ネットワーク事務局にFAXまたは郵便でご連絡ください。

入会申込先

〒989-3201 宮城県仙台市青葉区国見ヶ丘6丁目65番8号 東北福祉大学せんだんホスピタル 心理教育・家族教室ネットワーク事務局 FAX 022-303-0183

年会費:3000円

振込先:

- ◎ 郵便局から振込/郵便振替口座 00660-5-25794 心理教育・家族教室ネットワーク事務局
- ◎ 銀行から振込/ゆうちょ銀行 店番号069 当座0025794 心理教育・家族教室ネットワーク事務局

左

| ホームページURL http://www.jnpf.net | |
|--------------------------------|--|
| 切り取り線 | |
| 「日本心理教育・家族教室ネットワーク」 に入会を希望します。 | |

| | | + 7 1 |
|--------------|----------|------------------|
| フリガナ 氏 名※ | | 職種 |
| 勤務先名※ | | |
| 勤務先住所※ | 〒 TEL | FAX |
| 連絡用メールアドレス※ | | |
| 自宅住所 | 〒 | |

※の項目は必ずご記入ください。

- ニューズレター送付先 □勤務先/□自宅 (どちらかご指定下さい) 自宅送付の場合は、自宅住所を必ずご記入下さい。
- 会員名簿掲載について 掲載可能な項目に☑をしてください。□氏名/□勤務先名/□都道府県